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1 

 

壹、前言 

本校為瞭解校友畢業後現況，並依照校友目前現況以及對學校之課程意見，

提供本校系所建議方向，故進行本次調查，樣本初始資料為 1896 人，實際回收

1437 份，達成率為 75.8%。 

一、受訪校友之目前現況 

就業人數為 1040 人，占 72.4%；服兵役人數為 24 人，占 1.7%；升學人數

為 218 人，占 15.2%；未就業人數為 97 人，占 6.8%；其他者則為 58 人，占 4%。 

二、受訪校友之工作類別與職稱 

服務機關性質中，進入民營企業 881位，占 84.6%；公營企業 57位，占 5.5%；

教師為 39 位，占 3.7%；公務員 21 位，占 2.0%；軍人和財團法人機構皆為 14

位，各占 1.3%；自由業 9 位，占 0.9%；其他 6 位，占 0.6%。 

在行業類別中，從事科技業者262位，占25.5；金融保險業為169位，占16.5%；

傳統製造業為141位，占13.7；軍公教為95位，占9.3%；其他行業為72位，占7%；

營造業與批發零售業均為65位，各占6.3%；運輸倉儲或通信業為56位，占5.5%；

專業科學及休閒服務業為35位，占3.4%；文化運動及休閒服務業為34位，占3.4%；

住宿及餐飲業為26位，占2.5%；不動產及租貸業為6位，占0.6%。 

在單位職稱當中以基層人員為最多有843位，占81.7。因調查樣本為畢業兩

年之校友，故以基層人員為最多是可以預期的。 

三、受訪校友之工作滿意度 

工作環境滿意度平均數為3.70（普通至滿意）；工作內容滿意度3.71（普通

至滿意）；薪資福利滿意度為3.44（普通至滿意）；工作符合興趣程度為3.57（普

通至滿意）；整體工作滿意度為3.70。 

四、受訪校友之對於學校課程之評估 

學校課程與工作相配合方面，專業應職場需求平均為 3.54（普通至滿意）；

工作與所學配合平均數 3.26（普通至滿意）。 

課程規劃需加強的程度，人文社會平均為 3.24（普通至重要）；外語能力

平均為 3.92（普通至重要）；人際溝通平均 4.09（重要至極重要）；管理領導

平均為 3.62（普通至重要）；資訊科技平均為 3.61（普通至重要）。 

五、受訪校友之就讀情形 

就讀科技大學為 127 位，占 59.1%；公立大學為 72 位，占 33.5%。顯示校

友仍以科技大學為主要升學選擇，其次為公立大學。 
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六、受訪校友之未有專職工作之原因 

認為沒找到符合志趣工作者為 13 位，占 0.9%；缺乏工作經驗為 10 位，

占 0.7%。 
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貳、調查概述 

一、調查目的 

本校為瞭解本校畢業生畢業後的現況，並依照校友目前現況以及對學校之課

程意見，提供本校系所建議方向，遂進行「國立高雄第一科技大學歷屆畢業生動

態調查」，以作為本校相關系所未來課程設計或教學改進之參考，以提升學生本

職學能，有效回饋社會。 

二、調查範圍及對象 

本校截至 97 學年度畢業校友聯絡資料，經扣除沒有連絡方式及姓名不完全

(如僅呈現系所等)與重覆部分，即使部分資料無地址，僅有電子郵件，本調查單

位仍盡力克服，共計 1437 樣本調查對象。本次調查的內容主要是由校友本人所

填答。 

三、調查主要問項 

表 1 調查問項 

 問項 

畢業流向 主要檢視包括就業、升學、服兵役、未就業。 

校友的工作滿意度調查 主要檢視包括服務機構性質、服務行業類別、目

前單位職稱、目前工作滿意度、學校課程與工作

配合、學校課程需加強的地方（以選擇另有開放

題方式填寫） 

就讀學校 已升學校友勾選大學性質，開放式填寫就讀學校

及系所。 

未有專職工作原因 目前還未有專職工作校友填寫，可複選原因。 

基本資料 包括受訪校友的姓名、學號、畢業年份、畢業系

所、通訊地址。 

有效的問卷衡量問項，可以將受訪者最原始的感受反應至分析結果。因此，

針對各項潛在變數的衡量，本研究選擇採用李克特尺度(Likert Scale；LS)五點

尺度評量方法，從「非常不滿意」、「不滿意」、「普通」、「滿意」以及「非

常滿意」，來引導受訪者作答，而分數的轉換則為1、2、3、4、5 分。李克特尺

度衡量的優點在於，可使受訪者較容易選擇適合自己的語意性措詞。 
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四、調查期間 

調查實施期間：民國 100 年 5 月 2 日至 9月 2日止。 

表 2 執行甘特圖 

週別 一 二 三 四 五 六 七 

 5/2- 

5/6 

5/9- 

6/3 

6/6- 

7/1 

7/4- 

8/5 

8/8- 

8/19 

8/22- 

8/26 

8/29- 

9/2 

資料篩選（地址確認）        

第一階段電話訪問        

第二階段電話訪問        

第三階段電話訪問        

問卷資料 key in        

資料分析        

結案報告        

預定進度累進百分比％ 7.7% 24.5% 39% 63% 87% 95% 100% 

 

五、調查方式 

 第一階段：以學校提供的校友資料進行電話訪問，但由於完成率極低，

因此以第二階段進行補強。 

 第二階段：第一階段學校提供的校友資料進行電話追蹤訪問。 

 第三階段：進行第二階段電話訪問，第一階段中未接聽校友，再次以電

話訪問接觸。 

六、資料分析 

分析資料的工具為社會學統計套裝軟體(SPSS)，主要的統計分析方法如下： 

題目百分比：計算各項意見或態度的百分比，可推估各變項的分佈情形及

重要性程度。 

次數分配：計算各項意見或態度的次數，可推估各變項的分佈情形及選擇

程度。 

七、回收情況 

本調查經過二個階段電話撥打接觸，扣除空號、無電話號碼、電話改號

及查無此校友等，有效接觸樣本為 1896 家，共回收 1437 份，回收率為

75.8%。 

 

日期 
工作內容 
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參、調查結果分析 

一、受訪校友目前現況 

（一）管理學院 

1.管理學院整體概況 

管理學院就業校友338位，占77.5%；升學校友39位，占8.9%。顯示多數管

理學院畢業校友選擇投入職場，少部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，

有可能是在準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 3 管理學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 338 77.5 

服兵役 3 .7 

升學 39 8.9 

未就業 35 8.0 

其他 21 4.8 

總和 436 100.0 

 

 

圖 1 管理學院畢業生現況調查長條圖 
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2.企研所畢業生現況調查 

企研所畢業校友當中，36 位選擇就業，占 90.0%；2 位尚未就業，占 2.5%；

1 位選擇升學，占 2.5%；1 位則為其他，占 2.5%。 

表 4 企研所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 36 90.0 

升學 1 2.5 

未就業 2 5.0 

其他 1 2.5 

總和 40 100.0 

 

 

圖 2 企研所畢業生現況調查長條圖 
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3.行銷系（所）畢業生現況調查 

行銷系（所）畢業校友當中，99 位選擇就業，占 81.8%；11 位為其他，占

9.1%； 6 位尚未就業，占 5.0%；5 位選擇升學，占 4.1%。 

表 5 行銷系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 99 81.8 

升學 5 4.1 

未就業 6 5.0 

其他 11 9.1 

總和 121 100.0 

 

 

圖 3 行銷系（所）畢業生現況調查長條圖 
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4.資管系（所）畢業生現況調查 

資管系（所）畢業校友當中，123 位選擇就業，占 72.8%；21 位選擇升學，

占 21.4% ；17 位尚未就業，占 10.1%；6 位為其他，占 3.6%；2 位服兵役，占

1.2%。 

表 6 資管系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 123 72.8 

服兵役 2 1.2 

升學 21 12.4 

未就業 17 10.1 

其他 6 3.6 

總和 169 100.0 

 

 

圖 4 資管系（所）畢業生現況調查長條圖 
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5.運籌系（所）畢業生現況調查 

運籌系（所）畢業校友當中，72 位選擇就業，占 74.2%；12 位選擇升學，

占 12.4% ；9 位尚未就業，占 9.3%；3 位為其他，占 3.1%；1 位服兵役，占 1.0%。 

表 7 運籌系（所）畢業生現況調查 

  人數 百分比 

就業 72 74.2 

服兵役 1 1.0 

升學 12 12.4 

未就業 9 9.3 

其他 3 3.1 

總和 97 100.0 

 

 

圖 5 運籌系（所）畢業生現況調查長條圖 
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6.科法所畢業生現況調查 

科法所畢業校友當中，選擇就業友 7 位，占 87.5%；未就業校友 1 位，占

12.5%。 

表 8 科法所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 7 87.5 

未就業 1 12.5 

總和 8 100.0 

 

 

圖 6 科法所畢業生現況調查長條圖 
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（二）財金學院 

1.財金學院整體概況 

財金學院就業校友224位，占78.0%；升學校友27位，占9.4%。顯示多數畢

業校友選擇投入職場，少部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，有可能

是在準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 9 財金學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 224 78.0 

服兵役 2 .7 

升學 27 9.4 

未就業 18 6.3 

其他 16 5.6 

總和 287 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

圖 7 財金學院畢業生現況調查長條圖 
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2.金融系（所）畢業生現況調查 

金融系（所）畢業校友當中，104 位選擇就業，占 75.9%；12 位為其他，

占 8.8%；11 位尚未就業，占 8.0%；10 位選擇升學，占 7.3%。 

表 10 金融系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 104 75.9 

升學 10 7.3 

未就業 11 8.0 

其他 12 8.8 

總和 137 100.0 

 

 

圖 8 金融系（所）畢業生現況調查長條圖 
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3.財管系（所）畢業生現況調查 

財管系（所）畢業校友當中，74 位選擇就業，占 77.1%；11 位選擇升學，

占 11.5%；5 位尚未就業，占 5.2%；4 位為其他，占 4.2%；2 位服兵役，占 2.1%。 

表 11 財管系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 74 77.1 

服兵役 2 2.1 

升學 11 11.5 

未就業 5 5.2 

其他 4 4.2 

總和 96 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

圖 9 財管系（所）畢業生現況調查長條圖 
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4.風管系（所）畢業生現況調查 

風管系（所）畢業校友當中，41 位選擇就業，占 83.7%；6 位選擇升學，

占 12.2%；2 位尚未就業，占 4.1%。 

表 12 風管系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 41 83.7 

升學 6 12.2 

未就業 2 4.1 

總和 49 100.0 

 

 

圖 10 風管系（所）畢業生現況調查長條圖 
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5.金融理財所畢業生現況調查 

金融理財所畢業校友當中，5 位全數選擇就業，占 100%。 

表 13 金融理財所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 5 100.0 

 

 

圖 11 金融理財所畢業生現況調查長條圖 
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（三）工學院 

1.工學院整體概況 

工學院就業校友199位，占61.6%；升學校友90位，占27.9%。顯示多數畢業

校友選擇投入職場，部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，有可能是在

準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 14 工學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 199 61.6 

服兵役 13 4.0 

升學 90 27.9 

未就業 16 5.0 

其他 5 1.5 

總和 323 100.0 

 

 

圖 12 工學院畢業生現況調查長條圖 
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2.工程科技研究所畢業生現況調查 

.工程科技研究所畢業校友當中，7 位全數選擇就業，占 100%。 

表 15 工程科技研究所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 7 100.0 

 

 

圖 13 工程科技研究所畢業生現況調查長條圖 
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3.系統資訊與控制研究所畢業生現況調查 

系統資訊與控制研究所畢業校友當中，14 位選擇就業，占 93.3%；1 位尚

未就業，占 6.7%。 

表 16 系統資訊與控制研究所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 14 93.3 

未就業 1 6.7 

總和 15 100.0 

 

 

圖 14 系統資訊與控制研究所畢業生現況調查 
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4.營建系（所）畢業生現況調查 

營建系（所）畢業校友當中，56 位選擇就業，占 62.2%；23 位選擇升學，

占 25.6%；4 位服兵役，占 4.4%；4 位尚未就業，占 4.4%。 

表 17 營建系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 56 62.2 

服兵役 4 4.4 

升學 23 25.6 

未就業 4 4.4 

其他 3 3.3 

總和 90 100.0 

 

 

圖 15 營建系（所）畢業生現況調查長條圖 
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5.環境安全系（所）畢業生現況調查 

環境安全系（所）畢業校友當中，63 位選擇就業，占 60.6%；31 位選擇升

學，占 29.8%；6 位尚未就業，占 5.8%；2 位服兵役，占 1.9%；2 位其他，占 1.9%。 

表 18 環境安全系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 63 60.6 

服兵役 2 1.9 

升學 31 29.8 

未就業 6 5.8 

其他 2 1.9 

總和 104 100.0 

 

 

圖 16 環境安全系（所）畢業生現況調查長條圖 
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6.機械與自動化系（所）畢業生現況調查 

機械與自動化系（所）畢業校友當中，53 位選擇就業，占 53.0%；36 位選

擇升學，占 36.0%；6 位服兵役，占 6.0%；5 位尚未就業，占 5.0%。 

表 19 機械與自動化系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 53 53.0 

服兵役 6 6.0 

升學 36 36.0 

未就業 5 5.0 

總和 100 100.0 

 

 

圖 17 機械與自動化系（所）畢業生現況調查長條圖 
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7.工業設計所畢業生現況調查 

工業設計所畢業校友當中，6 位選擇就業，占 85.7%；1 位服兵役，14.3%。 

表 20 工業設計所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 6 85.7 

服兵役 1 14.3 

總和 7 100.0 

 

 

圖 18 工業設計所畢業生現況調查長條圖 
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（四）電資學院 

1.電資學院畢業生現況調查 

電資學院就業校友 90 位，占 65.2%；升學校友 34 位，占 24.6%。顯示多數

畢業校友選擇投入職場，少部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，有可

能是在準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 21 電資學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 90 65.2 

服兵役 4 2.9 

升學 34 24.6 

未就業 8 5.8 

其他 2 1.4 

總和 138 100.0 

 

 

圖 19 電資學院畢業生現況調查長條圖 
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2.電通系（所）畢業生現況調查 

電通系（所）畢業校友當中，80 位選擇就業，占 62.5%；34 位選擇升學，

占 26.6%；8 位尚未就業，占 6.3%；4 位服兵役，占 3.1%；2 位其他，占 1.6%。 

表 22 電通系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 80 62.5 

服兵役 4 3.1 

升學 34 26.6 

未就業 8 6.3 

其他 2 1.6 

總和 128 100.0 

 

 

圖 20 電通系（所）畢業生現況調查長條圖 
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3.光電工程研究所畢業生現況調查 

光電工程研究所畢業校友，10 位全數就業，占 100%。 

表 23 光電工程研究所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 10 100.0 

 

 

圖 21 光電工程研究所畢業生現況調查長條圖 
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（五）外語學院 

1.外語學院畢業生現況調查 

外語學院就業校友 189 位，占 74.7%；升學校友 28 位，占 11.1%。顯示多

數畢業校友選擇投入職場，少部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，有

可能是在準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 24 外語學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 189 74.7 

服兵役 2 .8 

升學 28 11.1 

未就業 20 7.9 

其他 14 5.5 

總和 253 100.0 

 

 

圖 22 外語學院畢業生現況調查長條圖 

 

  

0

50

100

150

200

250

300

就業 服兵役 升學 未就業 其他 總和 

74.7 

0.8 
11.1 7.9 5.5 

100 

人數 

百分比 



27 

 

2.應日系（所）畢業生現況調查 

應日系（所）畢業校友當中，有 98 位就業，占 80.3%；12 位尚未就業，占

9.8%；8 位其他，占 6.6%；4 位升學，占 3.3%。 

表 25 應日系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 98 80.3 

升學 4 3.3 

未就業 12 9.8 

其他 8 6.6 

總和 122 100.0 

 

 

圖 23 應日系（所）畢業生現況調查長條圖 
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3.應英系（所）畢業生現況調查 

應英系（所）畢業校友當中，有 68 位就業，占 65.4%；20 位升學，占 19.2%；

8 位尚未就業，占 7.7%；6 位其他，占 5.8%；2 位服兵役，占 1.9%。 

表 26 應英系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 68 65.4 

服兵役 2 1.9 

升學 20 19.2 

未就業 8 7.7 

其他 6 5.8 

總和 104 100.0 

 

 

圖 24 應英系（所）畢業生現況調查長條圖 
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4.應德系（所）畢業生現況調查 

應德系（所）畢業校友當中，有 23 位就業，占 85.2%；4 位升學，占 14.8%。 

表 27 應德系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 23 85.2 

升學 4 14.8 

總和 27 100.0 

 

 

圖 25 應德系（所）畢業生現況調查長條圖 
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二、受訪校友之工作類別與職稱 

（一）管理學院 

1.管理學院整體概況 

（1）服務機構性質 

服務機關以民營企業為最多有283位，占83.7%；其次為公營企業18位，占

5.3%。 

表 28 管理學院畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 3 .9 

公務員 12 3.6 

教師 16 4.7 

民營企業 283 83.7 

公營企業 18 5.3 

財團法人單位 2 .6 

自由業 2 .6 

其他 2 .6 

總和 338 100.0 

 

 

圖 26 管理學院畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有121位，占83.7%；其次為傳統製造業38位，占

11.3%。 

表 29 管理學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 19 5.7 

傳統製造 38 11.3 

科技業 121 36.0 

營造業 7 2.1 

住宿及餐飲業 10 3.0 

批發零售業 33 9.8 

運輸倉儲或通信業 21 6.3 

專業科學及休閒服務業 10 3.0 

文化運動及休閒服務業 8 2.4 

軍公教 37 11.0 

其他 32 9.5 

總和 336 100.0 

 

 

圖 27 管理學院畢業生行業類別長條圖 

  

0

50

100

150

200

250

300

350

5.7 11.3 
36 

2.1 3 9.8 6.3 3 2.4 11 9.5 

100 

人數 

百分比 



32 

 

（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有265位，占79.3%。 

表 30 管理學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 21 6.3 

中階主管 48 14.3 

基層人員 265 79.3 

總和 334 100.0 

 

 

圖 28 管理學院畢業生單位職稱長條圖 
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2.企研所 

（1）服務機構性質 

服務機關以民營企業為最多有23位，占63.9%；其次為教師10位，占27.8%。 

表 31 企研所畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

教師 10 27.8 

民營企業 23 63.9 

公營企業 1 2.8 

財團法人單位 1 2.8 

自由業 1 2.8 

總和 36 100.0 

 

 

圖 29 企研所畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以軍公教為最多有10位，占28.6%；其次為傳統製造業9位，占

25.7%。 

表 32 企研所畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 2 5.7 

傳統製造 9 25.7 

科技業 8 22.9 

營造業 1 2.9 

批發零售業 1 2.9 

專業科學及休閒服務業 1 2.9 

軍公教 10 28.6 

其他 3 8.6 

總和 35 100.0 

 

 

圖 30 企研所畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有21位，占60.0%。 

表 33 企研所畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 6 17.1 

中階主管 8 22.9 

基層人員 21 60.0 

總和 35 100.0 

 

 

圖 31 企研所畢業生單位職稱長條圖 
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3.行銷系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有91位，占91.9%；其次為公務員3位，占3.0%。 

表 34 行銷系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

公務員 3 3.0 

民營企業 91 91.9 

公營企業 2 2.0 

自由業 1 1.0 

其他 2 2.0 

總和 99 100.0 

 

 

圖 32 行銷系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以批發零售業為最多有25位，占25.3%；其次為科技業17位，占

17.2%。 

表 35 行銷系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 6 6.1 

傳統製造 15 15.2 

科技業 17 17.2 

營造業 1 1.0 

住宿及餐飲業 9 9.1 

批發零售業 25 25.3 

運輸倉儲或通信業 2 2.0 

專業科學及休閒服務業 3 3.0 

文化運動及休閒服務業 6 6.1 

軍公教 3 3.0 

其他 12 12.1 

總和 99 100.0 

 

 

圖 33 行銷系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以民營企業為最多有77位，占77.8%。 

表 36 行銷系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 10 10.1 

中階主管 12 12.1 

基層人員 77 77.8 

總和 99 100.0 

 

 

圖 34 行銷系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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4.資管系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有102位，占82.9%；其次為公務員與教師之6

位，各占4.9%。 

表 37 資管系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 1 .8 

公務員 6 4.9 

教師 6 4.9 

民營企業 102 82.9 

公營企業 7 5.7 

財團法人單位 1 .8 

總和 123 100.0 

 

 

圖 35 資管系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有70位，占57.4%；其次為軍公教17位，占13.9%。 

表 38 資管系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 8 6.6 

傳統製造 6 4.9 

科技業 70 57.4 

營造業 1 .8 

批發零售業 4 3.3 

運輸倉儲或通信業 4 3.3 

專業科學及休閒服務業 4 3.3 

文化運動及休閒服務業 1 .8 

軍公教 17 13.9 

其他 7 5.7 

總和 122 100.0 

 

 

圖 36 資管系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有122位，占87.7%。 

表 39 資管系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 3 2.4 

中階主管 12 11.2 

基層人員 107 87.7 

總和 122 100.0 

 

 

圖 37 資管系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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5.運籌系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有62位，占86.1%；其次為公營企業6位，占

8.3%。 

表 40 運籌系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 2 2.8 

公務員 2 2.8 

民營企業 62 86.1 

公營企業 6 8.3 

總和 72 100.0 

 

 

圖 38 運籌系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有24位，占33.3%；其次為運輸倉儲或通信業15

位，占20.8%。 

表 41 運籌系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 3 4.2 

傳統製造 6 8.3 

科技業 24 33.3 

營造業 4 5.6 

住宿及餐飲業 1 1.4 

批發零售業 3 4.2 

運輸倉儲或通信業 15 20.8 

專業科學及休閒服務業 2 2.8 

軍公教 4 5.6 

其他 10 13.9 

總和 72 100.0 

 

 

圖 39 運籌系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有57位，占80.3%。 

表 42 運籌系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 1.4 

中階主管 13 18.3 

基層人員 57 80.3 

總和 71 100.0 

 

 

圖 40 運籌系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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6.科法所 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有4位，占57.1%；其次為公營企業2位，占

28.6%。 

表 43 科法所畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

公務員 1 14.3 

民營企業 4 57.1 

公營企業 2 28.6 

總和 7 100.0 

 

 

圖 41 科法所畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以軍公教為最多有3位，占42.9%；其次為科技業2位，占28.6%。 

表 44 科法所畢業生行業類別 

 人數 百分比 

傳統製造 1 14.3 

科技業 2 28.6 

文化運動及休閒服務業 1 14.3 

軍公教 3 42.9 

總和 7 100.0 

 

 

圖 42 科法所畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以中階主管為最多有3位，占50.0%。 

表 45 科法所畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 16.7 

中階主管 3 50.0 

基層人員 2 33.3 

總和 6 100.0 

 

 

圖 43 科法所畢業生單位職稱長條圖 
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（二）財金學院 

1.財金學院整體 

（1）服務機構性質 

服務機關以民營企業為最多有192位，占85.7%；其次為公營企業13位，占

5.8%。 

表 46 財金學院畢業生服務機構性質 

 人數 百分比 

軍人 1 .4 

公務員 4 1.8 

教師 1 .4 

民營企業 192 85.7 

公營企業 13 5.8 

財團法人單位 9 4.0 

自由業 3 1.3 

其他 1 .4 

總和 224 100.0 

 

 

圖 44 財金學院畢業生服務機構性質長條圖 

  

0

50

100

150

200

250

0.4 1.8 0.4 

85.7 

5.8 4 1.3 0.4 

100 

人數 

百分比 



49 

 

（2）行業類別 

行業類別以金融保險業為最多有123位，占54.9%；其次為傳統製造業25位，

占11.2%。 

表 47 財金學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 123 54.9 

傳統製造 25 11.2 

科技業 17 7.6 

營造業 2 .9 

住宿及餐飲業 3 1.3 

批發零售業 11 4.9 

運輸倉儲或通信業 3 1.3 

不動產及租貸業 5 2.2 

專業科學及休閒服務業 5 2.2 

文化運動及休閒服務業 7 3.1 

軍公教 11 4.9 

其他 12 5.4 

總和 224 100.0 

 

 

圖 45 財金學院畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有178位，占79.5%。 

表 48 財金學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 16 7.1 

中階主管 30 13.4 

基層人員 178 79.5 

總和 224 100.0 

 

 

圖 46 財金學院畢業生單位職稱長條圖 
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2.金融系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有95位，占91.3%；其次為公營企業3位，占

2.9%。 

表 49 金融系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 1 1.0 

公務員 1 1.0 

教師 1 1.0 

民營企業 95 91.3 

公營企業 3 2.9 

財團法人單位 2 1.9 

其他 1 1.0 

總和 104 100.0 

 

 

圖 47 金融系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以金融保險業為最多有56位，占53.8%；其次為傳統製造業12位，

占11.5%。 

表 50 金融系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 56 53.8 

傳統製造 12 11.5 

科技業 8 7.7 

營造業 1 1.0 

住宿及餐飲業 2 1.9 

批發零售業 5 4.8 

運輸倉儲或通信業 1 1.0 

不動產及租貸業 4 3.8 

專業科學及休閒服務業 4 3.8 

文化運動及休閒服務業 5 4.8 

軍公教 4 3.8 

其他 2 1.9 

總和 104 100.0 

 

 

圖 48 金融系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有83位，占79.8%。 

表 51 金融系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 8 7.7 

中階主管 13 12.5 

基層人員 83 79.8 

總和 104 100.0 

 

 

圖 49 金融系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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3.財管系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有61位，占82.4%；其次為公營企業8位，占

10.8%。 

表 52 財管系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

公務員 2 2.7 

民營企業 61 82.4 

公營企業 8 10.8 

財團法人單位 1 1.4 

自由業 2 2.7 

總和 74 100.0 

 

 

 

圖 50 財管系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以金融保險業為最多有192位，占85.7%；其次為傳統製造業10位，

占13.5%。 

表 53 財管系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 33 44.6 

傳統製造 10 13.5 

科技業 8 10.8 

營造業 1 1.4 

批發零售業 6 8.1 

運輸倉儲或通信業 2 2.7 

不動產及租貸業 1 1.4 

專業科學及休閒服務業 1 1.4 

文化運動及休閒服務業 2 2.7 

軍公教 5 6.8 

其他 5 6.8 

總和 74 100.0 

 

 

 

圖 51 財管系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有60位，占81.1%。 

表 54 財管系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 1.4 

中階主管 13 17.6 

基層人員 60 81.1 

總和 74 100.0 

 

 

圖 52 財管系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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4.風管系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有31位，占75.6%；其次為財團法人單位之6位，

占14.6%。 

表 55 風管系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

公務員 1 2.4 

民營企業 31 75.6 

公營企業 2 4.9 

財團法人單位 6 14.6 

自由業 1 2.4 

總和 41 100.0 

 

 

圖 53 風管系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以金融保險業為最多有29位，占70.7%；其次為其他行業5位，占

12.2%。 

表 56 風管系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 29 70.7 

傳統製造 3 7.3 

科技業 1 2.4 

住宿及餐飲業 1 2.4 

軍公教 2 4.9 

其他 5 12.2 

總和 41 100.0 

 

 

圖 54 風管系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有30位，占73.2%。 

表 57 風管系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 7 17.0 

中階主管 4 9.8 

基層人員 30 73.2 

總和 41 100.0 

 

 

圖 55 風管系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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5.金融理財所 

（1）服務機關性質 

服務機關皆為民營企業有5位，占100%。 

表 58 金融理財所畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 5 100.0 

 

 

圖 56 金融理財所畢業生服務機關性質 
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（2）行業類別 

行業類別皆為金融保險業有5位，占100%。 

表 59 金融理財所畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 5 100.0 

 

 

圖 57 金融理財所畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱皆為基層人員有5位，占100%。 

表 60 金融理財所畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

基層人員 5 100.0 

 

 

圖 58 金融理財所畢業生單位職稱長條圖 
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（三）工學院 

1.工學院整體 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有180位，占90.5%；其次為公營企業之10位，

占5.0%。 

表 61 工學院畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 2 1.0 

公務員 3 1.5 

教師 3 1.5 

民營企業 180 90.5 

公營企業 10 5.0 

財團法人單位 1 .5 

總和 199 100.0 

 

 

圖 59 工學院畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以營造業為最多有53位，占27.0%；其次為科技業51位，占26.0%。 

表 62 工學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 5 2.6 

傳統製造 48 24.5 

科技業 51 26.0 

營造業 53 27.0 

住宿及餐飲業 2 1.0 

批發零售業 3 1.5 

運輸倉儲或通信業 4 2.0 

專業科學及休閒服務業 7 3.6 

文化運動及休閒服務業 2 1.0 

軍公教 13 6.6 

其他 8 4.1 

總和 196 100.0 

 

 

圖 60 工學院畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有149位，占76.0%。 

表 63 工學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 8 4.0 

中階主管 39 20.0 

基層人員 149 76.0 

總和 196 100.0 

 

 

圖 61 工學院畢業生單位職稱長條圖 
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2.工科所 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有4位，占57.1%；其次為教師2位，占28.6%。 

表 64 工科所畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

教師 2 28.6 

民營企業 4 57.1 

公營企業 1 14.3 

總和 7 100.0 

 

 

圖 62 工科所畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以傳統製造業、運輸倉儲或通信業以及軍公教為最多各有2位，各

占28.6%。 

表 65 工科所畢業生行業類別 

 人數 百分比 

傳統製造 2 28.6 

科技業 1 14.3 

運輸倉儲或通信業 2 28.6 

軍公教 2 28.6 

總和 7 100.0 

 

 

圖 63 工科所畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以中階主管為最多有4位，占57.1%。 

表 66 工科所畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 14.3 

中階主管 4 57.1 

基層人員 2 28.6 

總和 7 100.0 

 

 

圖 64 工科所畢業生單位職稱長條圖 
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3.資控系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關皆為民營企業14位，占100%。 

表 67 資控系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 14 100.0 

 

 

圖 65 資控系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有10位，占71.4%。 

表 68 資控系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 1 7.1 

傳統製造 1 7.1 

科技業 10 71.4 

運輸倉儲或通信業 1 7.1 

文化運動及休閒服務業 1 7.1 

總和 14 100.0 

 

 

圖 66 資控系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多10位，占77.0%。 

表 69 資控系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 7.7 

中階主管 2 15.3 

基層人員 10 77.0 

總和 13 100.0 

 

 

圖 67 資控系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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4.營建系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有50位，占89.3%；其次為公營企業之3位，占

5.4%。 

表 70 營建系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 1 1.8 

公務員 1 1.8 

教師 1 1.8 

民營企業 50 89.3 

公營企業 3 5.4 

總和 56 100.0 

 

 

圖 68 營建系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以營造業為最多41位，占73.2%；其次為專業科學及休閒服務業與

軍公教之各4位，各占7.1%。 

表 71 營建系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 1 1.8 

傳統製造 1 1.8 

科技業 3 5.4 

營造業 41 73.2 

批發零售業 1 1.8 

專業科學及休閒服務業 4 7.1 

軍公教 4 7.1 

其他 1 1.8 

總和 56 100.0 

 

 

圖 69 營建系（所）畢業生行業類別 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有45位，占58.3%。 

表 72 營建系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 3.6 

中階主管 9 16.1 

基層人員 45 58.3 

總和 56 100.0 

 

 

圖 70 營建系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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5.環安系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有54位，占85.7%；其次為公營企業之6位，占

9.5%。 

表 73 環安系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 1 1.6 

公務員 1 1.6 

民營企業 54 85.7 

公營企業 6 9.5 

財團法人單位 1 1.6 

總和 63 100.0 

 

 

圖 71 環安系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有18位，占30%；其次為傳統製造業與營造業之

各12位，各占20.0%。 

表 74 環安系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 3 5.0 

傳統製造 12 20.0 

科技業 18 30.0 

營造業 12 20.0 

住宿及餐飲業 2 3.3 

批發零售業 1 1.7 

運輸倉儲或通信業 1 1.7 

軍公教 6 10.0 

其他 5 8.3 

總和 60 100.0 

 

 

圖 72 環安系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有41位，占67.2%。 

表 75 環安系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 3 4.9 

中階主管 17 27.9 

基層人員 41 67.2 

總和 61 100.0 

 

 

圖 73 環安系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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6.機械系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關皆為民營企業有53位，占100%。 

表 76 機械系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 53 100.0 

 

 

圖 74 機械系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以傳統製造業為最多有29位，占54.7%；其次為科技業之19位，占

35.8%。 

表 77 機械系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

傳統製造 29 54.7 

科技業 19 35.8 

批發零售業 1 1.9 

專業科學及休閒服務業 2 3.8 

文化運動及休閒服務業 1 1.9 

其他 1 1.9 

總和 53 100.0 

 

 

圖 75 機械系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有45位，占84.9%。 

表 78 機械系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 1.9 

中階主管 7 13.2 

基層人員 45 84.9 

總和 53 100.0 

 

 

圖 76 機械系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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7.工設所 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有5位，占83.3%。 

表 79 工設所畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

公務員 1 16.7 

民營企業 5 83.3 

總和 6 100.0 

 

 

圖 77 工設所畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以傳統製造業為最多有3位，占50.0%。 

表 80 工設所畢業生行業類別 

 人數 百分比 

傳統製造 3 50.0 

專業科學及休閒服務業 1 16.7 

軍公教 1 16.7 

其他 1 16.7 

總和 6 100.0 

 

 

圖 78 工設所畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱皆為基層人員有6位，占100%。 

表 81 工設所畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

基層人員 6 100 

 

 

圖 79 工設所畢業生單位職稱長條圖 
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（四）電資學院 

1.電資學院整體 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有74位，占81.3%；其次為公營企業與軍人之各

6位，占6.6%。 

表 82 電資學院畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 6 6.6 

教師 2 2.2 

民營企業 74 81.3 

公營企業 6 6.6 

財團法人單位 1 1.1 

自由業 2 2.2 

總和 91 100.0 

 

 

圖 80 電資學院畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有48位，占53.3%；其次為運輸倉儲或通信業19

位，占21.1%。 

表 83 電資學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 1 1.1 

傳統製造 6 6.7 

科技業 48 53.3 

批發零售業 2 2.2 

運輸倉儲或通信業 19 21.1 

文化運動及休閒服務業 2 2.2 

軍公教 11 12.2 

其他 1 1.1 

總和 90 100.0 

 

 

圖 81 電資學院畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有77位，占85.6%。 

表 84 電資學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 2.2 

中階主管 11 12.2 

基層人員 77 85.6 

總和 90 100.0 

 

 

圖 82 電資學院畢業生單位職稱長條圖 
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2.電通系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有64位，占79.0%；其次為公營企業與軍人之各

6位，各占7.4%。 

表 85 電通系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 6 7.4 

教師 2 2.5 

民營企業 64 79.0 

公營企業 6 7.4 

財團法人單位 1 1.2 

自由業 2 2.5 

總和 81 100.0 

 

 

圖 83 電通系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有41位，占50.6%；其次為運輸倉儲或通信業之19

位，占23.5%。 

表 86 電通系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 1 1.2 

傳統製造 5 6.2 

科技業 41 50.6 

批發零售業 2 2.5 

運輸倉儲或通信業 19 23.5 

文化運動及休閒服務業 1 1.2 

軍公教 11 13.6 

其他 1 1.2 

總和 81 100.0 

 

 

圖 84 電通系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有67位，占83.7%。 

表 87 電通系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 2.5 

中階主管 11 13.8 

基層人員 67 83.7 

總和 80 100.0 

 

 

圖 85 電通系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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3.光電系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關皆為民營企業10位，占100%。 

表 88 光電系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 10 100.0 

 

 

圖 86 光電系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有7位，占77.8%。 

表 89 光電系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

傳統製造 1 11.1 

科技業 7 77.8 

文化運動及休閒服務業 1 11.1 

總和 9 100.0 

 

 

圖 87 光電系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱皆為基層人員10位，占100%。 

表 90 光電系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

基層人員 10 100.0 

 

 

圖 88 光電系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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（五）外語學院 

1.外語學院整體 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有152位，占80.4%；其次為教師之17位，占

9.0%。 

表 91 外語學院畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 2 1.1 

公務員 2 1.1 

教師 17 9.0 

民營企業 152 80.4 

公營企業 10 5.3 

財團法人單位 1 .5 

自由業 2 1.1 

其他 3 1.6 

總和 189 100.0 

 

 

圖 89 外語學院畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有25位，占13.9%；其次為傳統製造業之24位，占

13.3%。 

表 92 外語學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 21 11.7 

傳統製造 24 13.3 

科技業 25 13.9 

營造業 3 1.7 

住宿及餐飲業 11 6.1 

批發零售業 16 8.9 

運輸倉儲或通信業 9 5.0 

不動產及租貸業 1 .6 

專業科學及休閒服務業 13 7.2 

文化運動及休閒服務業 15 8.3 

軍公教 23 12.8 

其他 19 10.6 

總和 180 100.0 

 

 

圖 90 外語學院畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有174位，占92.6%。 

表 93 外語學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 3 1.5 

中階主管 11 5.9 

基層人員 174 92.6 

總和 188 100.0 

 

 

圖 91 外語學院畢業生單位職稱長條圖 
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2 應日系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有75位，占76.5%；其次為教師之11位，占

11.2%。 

表 94 應日系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 2 2.0 

公務員 2 2.0 

教師 11 11.2 

民營企業 75 76.5 

公營企業 4 4.1 

自由業 1 1.0 

其他 3 3.1 

總和 98 100.0 

 

 

圖 92 應日系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以軍公教為最多有15位，占16.5%；其次為科技業之13位，占

14.3%。 

表 95 應日系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 12 13.2 

傳統製造 8 8.8 

科技業 13 14.3 

營造業 2 2.2 

住宿及餐飲業 6 6.6 

批發零售業 7 7.7 

運輸倉儲或通信業 2 2.2 

不動產及租貸業 1 1.1 

專業科學及休閒服務業 5 5.5 

文化運動及休閒服務業 8 8.8 

軍公教 15 16.5 

其他 12 13.2 

總和 91 100.0 

 

 

圖 93 應日系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有88位，占89.8%。 

表 96 應日系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 2.0 

中階主管 8 8.2 

基層人員 88 89.8 

總和 98 100.0 

 

 

圖 94 應日系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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3 應英系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有54位，占79.4%；其次為公營企業與教師之各

6位，各占8.8%。 

表 97 應英系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

教師 6 8.8 

民營企業 54 79.4 

公營企業 6 8.8 

財團法人單位 1 1.5 

自由業 1 1.5 

總和 68 100.0 

 

 

圖 95 應英系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以傳統製造業為最多有13位，占19.7%；其次為科技業之11位，占

16.7%。 

表 98 應英系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 7 10.6 

傳統製造 13 19.7 

科技業 11 16.7 

營造業 1 1.5 

住宿及餐飲業 3 4.5 

批發零售業 4 6.1 

運輸倉儲或通信業 3 4.5 

專業科學及休閒服務業 8 12.1 

文化運動及休閒服務業 5 7.6 

軍公教 8 12.1 

其他 3 4.5 

總和 66 100.0 

 

 

圖 96 應英系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有67位，占98.5%。 

表 99 應英系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 1.5 

基層人員 67 98.5 

總和 68 100.0 

 

 

圖 97 應英系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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4 應德系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關皆為民營企業有23位，占100%。 

表 100 應德系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 23 100.0 

 

 

圖 98 應德系（所）畢業生服務機關性質長條圖 
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（2）行業類別 

行業類別以批發零售業為最多有5位，占21.7%；其次為運輸倉儲或通信業

與其他行業之各4位，各占17.4%。 

表 101 應德系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 2 8.7 

傳統製造 3 13.0 

科技業 1 4.3 

住宿及餐飲業 2 8.7 

批發零售業 5 21.7 

運輸倉儲或通信業 4 17.4 

文化運動及休閒服務業 2 8.7 

其他 4 17.4 

總和 23 100.0 

 

 

圖 99 應德系（所）畢業生行業類別長條圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有19位，占86.4%。 

表 102 應德系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

中階主管 3 13.6 

基層人員 19 86.4 

總和 22 100.0 

 

 

圖 100 應德系（所）畢業生單位職稱長條圖 
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三、受訪校友之工作滿意度 

（一） 管理學院 

1.管理學院整體 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.75），其中對工作

內容（3.73）與工作環境（3.73）滿意度最高。 

表 103 管理學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.73 .675 

工作內容滿意度 3.73 .675 

薪資福利滿意度 3.51 .823 

工作符合興趣 3.67 .852 

整體工作滿意度 3.75 .666 

 

 

圖 101 管理學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.企研所 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.89），其中對工作

環境（3.92）滿意度最高。 

表 104 企研所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.92 .604 

工作內容滿意度 3.89 .523 

薪資福利滿意度 3.81 .710 

工作符合興趣 3.64 .723 

整體工作滿意度 3.89 .622 

 

 

圖 102 企研所畢業生工作滿意度長條圖 
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3.行銷系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.71），其中對工作

符合興趣（3.72）最高。 

表 105 行銷系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.65 .705 

工作內容滿意度 3.70 .735 

薪資福利滿意度 3.42 .941 

工作符合興趣 3.72 .939 

整體工作滿意度 3.71 .703 

 

 

圖 103 行銷系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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4.資管系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.75），其中對工作

環境（3.73）滿意度最高。 

表 106 資管系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.67 .697 

工作內容滿意度 3.66 .699 

薪資福利滿意度 3.44 .759 

工作符合興趣 3.64 .780 

整體工作滿意度 3.75 .673 

 

 

圖 104 資管系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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5.運籌系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.74），其中對工作

環境（3.84）滿意度最高。 

表 107 運籌系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.84 .629 

工作內容滿意度 3.80 .628 

薪資福利滿意度 3.63 .802 

工作符合興趣 3.63 .951 

整體工作滿意度 3.74 .652 

 

 

圖 105 運籌系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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6.科法所 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.83），其中對工作

符合興趣（4.00）最高。 

表 108 科法所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.83 .408 

工作內容滿意度 3.83 .408 

薪資福利滿意度 3.67 .516 

工作符合興趣 4.00 .000 

整體工作滿意度 3.83 .408 

 

 

圖 106 科法所畢業生工作滿意度長條圖 
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（二） 財金學院 

1.財金學院整體 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.70），其中對工作

內容（3.74）滿意度最高。 

表 109 財金學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.72 .667 

工作內容滿意度 3.74 .737 

薪資福利滿意度 3.51 .847 

工作符合興趣 3.51 .873 

整體工作滿意度 3.70 .796 

 

 

圖 107 財金學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.金融系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.59），其中對工作

環境（3.71）滿意度最高。 

表 110 金融系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.71 .678 

工作內容滿意度 3.69 .725 

薪資福利滿意度 3.49 .788 

工作符合興趣 3.40 .854 

整體工作滿意度 3.59 .771 

 

 

圖 108 金融系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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3.財管系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.85），其中對工作

內容（3.82）滿意度最高。 

表 111 財管系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.77 .631 

工作內容滿意度 3.82 .817 

薪資福利滿意度 3.57 .994 

工作符合興趣 3.70 .872 

整體工作滿意度 3.85 .886 

 

 

圖 109 財管系（所）畢業生工作滿意度 
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4.風管系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.66），其中對工作

內容（3.73）滿意度最高。 

表 112 風管系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.66 .728 

工作內容滿意度 3.73 .633 

薪資福利滿意度 3.54 .674 

工作符合興趣 3.44 .896 

整體工作滿意度 3.66 .656 

 

 

圖 110 風管系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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5.金融理財研究所 

在滿分為5分之情況下，整體工作滿意度為滿意（4.00），對工作內容（3.60）、

工作環境（3.60）與工作符合興趣（3.60）皆為接近滿意。 

表 113 金融理財研究所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.60 .548 

工作內容滿意度 3.60 .548 

薪資福利滿意度 2.80 .837 

工作符合興趣 3.60 .894 

整體工作滿意度 4.00 .707 

 

 

圖 111 金融理財研究所畢業生工作滿意度長條圖 
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（三） 工學院 

1.工學院整體 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.61），其中對工作

內容（3.65）滿意度最高。 

表 114 工學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.58 .697 

工作內容滿意度 3.65 .652 

薪資福利滿意度 3.28 .833 

工作符合興趣 3.48 .778 

整體工作滿意度 3.61 .707 

 

 

圖 112 工學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.工科所 

在滿分為5分之情況下，整體工作滿意度為滿意（3.83），對工作內容（3.83）、

工作環境（3.83）與工作符合興趣（3.83）皆為接近滿意。 

表 115 工科所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.83 .753 

工作內容滿意度 3.83 .753 

薪資福利滿意度 3.67 .816 

工作符合興趣 3.83 .408 

整體工作滿意度 3.83 .408 

 

 

圖 113 工科所畢業生工作滿意度長條圖 
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3.資控系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.64），其中對工作

環境（3.82）滿意度最高。 

表 116 資控系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.64 .674 

工作內容滿意度 3.82 .751 

薪資福利滿意度 3.55 .688 

工作符合興趣 3.45 .934 

整體工作滿意度 3.64 .674 

 

 

圖 114 資控系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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4.營建系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.82），其中對工作

內容（3.80）滿意度最高。 

表 117 營建系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.61 .731 

工作內容滿意度 3.80 .585 

薪資福利滿意度 3.16 .910 

工作符合興趣 3.73 .700 

整體工作滿意度 3.82 .636 

 

 

圖 115 營建系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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5.環安系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.48），其中對工作

內容（3.55）滿意度最高。 

表 118 環安系（所）工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.48 .763 

工作內容滿意度 3.55 .739 

薪資福利滿意度 3.35 .832 

工作符合興趣 3.31 .781 

整體工作滿意度 3.48 .741 

 

 

圖 116 環安系（所）工作滿意度長條圖 
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6.機械系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.46），其中對工作

內容（3.56）工作環境（3.56）滿意度最高。 

表 119 機械系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.56 .608 

工作內容滿意度 3.56 .574 

薪資福利滿意度 3.17 .760 

工作符合興趣 3.31 .781 

整體工作滿意度 3.46 .753 

 

 

圖 117 機械系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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7.工設所 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（4.00），其中對工作

環境（4.00）與工作符合興趣（4.00）滿意度最高。 

表 120 工設所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 4.00 .000 

工作內容滿意度 3.67 .516 

薪資福利滿意度 3.83 .753 

工作符合興趣 4.00 .632 

整體工作滿意度 4.00 .000 

 

 

圖 118 工設所畢業生工作滿意度長條圖 
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（四） 電資學院 

1.電資學院整體 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.77），其中對工作

環境（3.81）滿意度最高。 

表 121 電資學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.81 .576 

工作內容滿意度 3.75 .607 

薪資福利滿意度 3.56 .763 

工作符合興趣 3.55 .847 

整體工作滿意度 3.77 .700 

 

 

圖 119 電資學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.電通系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.79），其中對工作

環境（3.80）滿意度最高。 

表 122 電通系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.80 .600 

工作內容滿意度 3.73 .633 

薪資福利滿意度 3.57 .790 

工作符合興趣 3.54 .867 

整體工作滿意度 3.79 .702 

 

 

圖 120 電通系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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3.光電所 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.60），其中對工作

內容（3.90）與工作環境（3.90）滿意度最高。 

表 123 光電所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.90 .316 

工作內容滿意度 3.90 .316 

薪資福利滿意度 3.50 .527 

工作符合興趣 3.60 .699 

整體工作滿意度 3.60 .699 

 

 

圖 121 光電所畢業生工作滿意度長條圖 
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（五） 外語學院 

1.外語學院整體 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.68），其中對工作

內容（3.70）滿意度最高。 

表 124 外語學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.70 .646 

工作內容滿意度 3.69 .688 

薪資福利滿意度 3.33 .903 

工作符合興趣 3.54 .839 

整體工作滿意度 3.68 .721 

 

 

圖 122 外語學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.應日系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.70），其中對工作

內容（3.69）滿意度最高。 

表 125 應日系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.66 .610 

工作內容滿意度 3.69 .618 

薪資福利滿意度 3.32 .919 

工作符合興趣 3.49 .843 

整體工作滿意度 3.70 .724 

 

 

圖 123 應日系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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3.應英系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.71），其中對工作

環境（3.71）滿意度最高。 

表 126 應英系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.71 .692 

工作內容滿意度 3.69 .778 

薪資福利滿意度 3.32 .953 

工作符合興趣 3.59 .851 

整體工作滿意度 3.71 .734 

 

 

 

 

 

 

 

 

圖 124 應英系（所）畢業生工作滿意度長條圖 

  

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4 3.71 3.69 
3.32 

3.59 3.71 

0.692 0.778 
0.953 0.851 0.734 

平均數 

標準差 



129 

 

4.應德系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，整體工作滿意度為接近滿意（3.52），其中對工作

環境（3.86）滿意度最高。 

表 127 應德系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.86 .655 

工作內容滿意度 3.71 .717 

薪資福利滿意度 3.38 .669 

工作符合興趣 3.57 .811 

整體工作滿意度 3.52 .680 

 

 

圖 125 應德系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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四、受訪校友之對於學校課程之評估 

（一） 管理學院 

1.管理學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.74）高於工作與所學配合（3.43）。 

表 128 管理學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.74 .787 

工作與所學配合 3.43 1.070 

 

 

圖 126 管理學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.10）最需要加強，其次為外語能力（3.91）。而人文社會（3.37）

則為最不需要加強之項目。 

表 129 管理學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.82 .813 

實用技術重要度 3.63 .855 

人文社會 3.37 .802 

外語能力 3.91 .892 

人際溝通 4.10 .785 

管理領導 3.69 .817 

資訊科技 3.68 .904 

 

 

圖 127 管理學院畢業生課程加強長條圖 
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2.企研所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.94）高於工作與所學配合（3.44）。 

表 130 企研所課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.94 .715 

工作與所學配合 3.44 1.107 

 

 

圖 128 企研所課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.08）為最需要加強，其次為管理領導（3.86）。而人文社會（3.36）

則為最不需要加強之項目。 

表 131 企研所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.78 .832 

實用技術重要度 3.53 .971 

人文社會 3.36 .899 

外語能力 3.78 .832 

人際溝通 4.08 .770 

管理領導 3.86 .723 

資訊科技 3.50 .941 

 

 

圖 129 企研所畢業生課程加強長條圖 
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3.行銷系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.61）高於工作與所學配合（3.39）。 

表 132 行銷系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.61 .843 

工作與所學配合 3.39 1.159 

 

 

圖 130 行銷系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.36）為最需要加強，其次為外語能力（4.02）。而人文社會（3.34）

則為最不需要加強之項目。 

表 133 行銷系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.80 .782 

實用技術重要度 3.56 .811 

人文社會 3.34 .810 

外語能力 4.02 .969 

人際溝通 4.36 .630 

管理領導 3.77 .819 

資訊科技 3.60 .925 

 

 

圖 131 行銷系（所）畢業生課程加強長條圖 
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4.資管系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.83）高於工作與所學配合（3.48）。 

表 134 資管系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.83 .743 

工作與所學配合 3.48 1.019 

 

 

圖 132 資管系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（3.89）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.88）。而人文

社會（3.41）則為最不需要加強之項目。 

表 135 資管系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.88 .774 

實用技術重要度 3.76 .803 

人文社會 3.41 .745 

外語能力 3.85 .758 

人際溝通 3.89 .828 

管理領導 3.54 .771 

資訊科技 3.83 .807 

 

 

圖 133 資管系（所）畢業生課程加強長條圖 
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5.運籌系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.71）高於工作與所學配合（3.38）。 

表 136 運籌系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.71 .795 

工作與所學配合 3.38 1.054 

 

 

圖 134 運籌系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.03）為最需要加強，其次為外語能力（3.88）。而人文社會（3.32）

則為最不需要加強之項目。 

表 137 運籌系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.71 .895 

實用技術重要度 3.60 .914 

人文社會 3.32 .819 

外語能力 3.90 .966 

人際溝通 4.03 .822 

管理領導 3.72 .843 

資訊科技 3.58 .975 

 

 

圖 135 運籌系（所）畢業生課程加強長條圖 
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6.科法所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.83）與工作與所學配合（3.83）相等。 

表 138 科法所畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.83 .408 

工作與所學配合 3.83 .408 

 

 

圖 136 科法所畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.71）為最需要加強，其次為專業知識重要度（4.43）與資訊科

技（4.43）。而人文社會（3.57）則為最不需要加強之項目。 

表 139 科法所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 4.43 .787 

實用技術重要度 3.57 1.134 

人文社會 3.57 1.134 

外語能力 4.00 1.414 

人際溝通 4.71 .488 

管理領導 3.86 1.464 

資訊科技 4.43 .787 

 

 

圖 137 科法所畢業生課程加強長條圖 
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（二） 財金學院 

1.財金學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.29）高於工作與所學配合（3.04）。 

表 140 財金學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.29 .998 

工作與所學配合 3.04 1.075 

 

 

圖 138 財金學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.25）為最需要加強，其次為外語能力（3.96）。而人文社會（3.25）

則為最不需要加強之項目。 

表 141 財金學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.70 .896 

實用技術重要度 3.60 1.006 

人文社會 3.25 .877 

外語能力 3.96 1.034 

人際溝通 4.25 .808 

管理領導 3.60 .841 

資訊科技 3.50 .798 

 

 

圖 139 財金學院畢業生課程加強長條圖 
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2.金融系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.22）高於工作與所學配合（2.95）。 

表 142 金融系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.22 1.004 

工作與所學配合 2.95 1.101 

 

 

圖 140 金融系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.34）為最需要加強，其次為專業知識重要度（4.00）。而人文

社會（3.29）則為最不需要加強之項目。 

表 143 金融系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.70 1.013 

實用技術重要度 3.67 1.101 

人文社會 3.29 .942 

外語能力 4.00 1.079 

人際溝通 4.34 .691 

管理領導 3.53 .847 

資訊科技 3.51 .859 

 

 

圖 141 金融系（所）畢業生課程加強長條圖 
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3.財管系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.41）高於工作與所學配合（3.20）。 

表 144 財管系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.41 .920 

工作與所學配合 3.20 .979 

 

 

 

圖 142 財管系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 

  

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

平均數 標準差 

3.41 

0.92 

3.2 

0.979 

專業應職場需求 

工作與所學配合 



147 

 

（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.07）為最需要加強，其次為專外語能力（3.91）。而人文社會

（3.03）則為最不需要加強之項目。 

表 145 財管系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.69 .757 

實用技術重要度 3.47 .864 

人文社會 3.03 .702 

外語能力 3.91 1.009 

人際溝通 4.07 .941 

管理領導 3.59 .843 

資訊科技 3.38 .676 

 

 

圖 143 財管系（所）畢業生課程加強長條圖 
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4.風管系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.24）高於工作與所學配合（2.93）。 

表 146 風管系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.24 1.135 

工作與所學配合 2.93 1.191 

 

 

圖 144 風管系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.41）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.95）。而人文

社會（3.49）則為最不需要加強之項目。 

表 147 風管系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.80 .843 

實用技術重要度 3.80 .928 

人文社會 3.49 .925 

外語能力 3.95 .973 

人際溝通 4.41 .741 

管理領導 3.85 .792 

資訊科技 3.78 .791 

 

 

圖 145 風管系（所）畢業生課程加強長條圖 
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5.金融理財所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.60）高於專業應職場需求（3.40）。 

表 148 金融理財所畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.40 .894 

工作與所學配合 3.60 .548 

 

 

圖 146 金融理財所畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

外語能力（4.00）為最需要加強，其次為人文社會（3.60）與人際溝通（3.60）。

而資訊科技（2.80）則為最不需要加強之項目。 

表 149 金融理財所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.00 .000 

實用技術重要度 2.40 .548 

人文社會 3.60 .894 

外語能力 4.00 1.225 

人際溝通 3.60 .894 

管理領導 3.00 .707 

資訊科技 2.80 .447 

 

 

圖 147 金融理財所畢業生課程加強長條圖 
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（三） 工學院 

1.工學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.53）高於工作與所學配合（3.30）。 

表 150 工學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.53 .931 

工作與所學配合 3.30 1.009 

 

 

圖 148 工學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.00）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.89）。而人文

社會（3.03）則為最不需要加強之項目。 

表 151 工學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.89 .827 

實用技術重要度 3.79 .856 

人文社會 3.03 .690 

外語能力 3.63 .911 

人際溝通 4.00 .774 

管理領導 3.61 .795 

資訊科技 3.61 .770 

 

 

圖 149 工學院畢業生課程加強長條圖 
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2.工科所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（4.14）高於工作與所學配合（3.86）。 

表 152 工科所畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 4.14 .690 

工作與所學配合 3.86 1.069 

 

 

圖 150 工科所畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.43）與專業知識重要度（4.43）為最需要加強，其次為外語能

力（3.88）。而人文社會（3.29）則為最不需要加強之項目。 

表 153 工科所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 4.43 .787 

實用技術重要度 3.86 .900 

人文社會 3.29 .756 

外語能力 4.29 .488 

人際溝通 4.43 .535 

管理領導 4.00 .816 

資訊科技 3.86 .900 

 

 

圖 151 工科所畢業生課程加強長條圖 
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3.資控系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.36）高於工作與所學配合（2.79）。 

表 154 資控系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.36 .929 

工作與所學配合 2.79 1.051 

 

 

圖 152 資控系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.07）與專業知識重要度（4.07）為最需要加強，其次為外語能

力（4.00）。而人文社會（3.21）則為最不需要加強之項目。 

表 155 資控系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 4.07 .730 

實用技術重要度 4.00 .877 

人文社會 3.21 .426 

外語能力 4.00 .961 

人際溝通 4.07 .917 

管理領導 3.93 .917 

資訊科技 3.93 .997 

 

 

圖 153 資控系（所）畢業生課程加強長條圖 
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4.營建系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.82）高於工作與所學配合（3.68）。 

表 156 營建系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.82 .876 

工作與所學配合 3.68 .936 

 

 

圖 154 營建系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.95）為最需要加強，其次為人際溝通（3.82）。而人文

社會（2.87）則為最不需要加強之項目。 

表 157 營建系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.95 .818 

實用技術重要度 3.79 .803 

人文社會 2.87 .695 

外語能力 3.46 .894 

人際溝通 3.82 .765 

管理領導 3.54 .713 

資訊科技 3.54 .808 

 

 

圖 155 營建系（所）畢業生課程加強長條圖 
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5.環安系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.51）高於工作與所學配合（3.33）。 

表 158 環安系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.51 .859 

工作與所學配合 3.33 .916 

 

 

圖 156 環安系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.02）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.88）與管理領

導（3.88）。而人文社會（3.18）則為最不需要加強之項目。 

表 159 環安系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.84 .787 

實用技術重要度 3.62 .888 

人文社會 3.18 .641 

外語能力 3.60 .814 

人際溝通 4.02 .793 

管理領導 3.84 .807 

資訊科技 3.57 .640 

 

 

圖 157 環安系（所）畢業生課程加強長條圖 
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6.機械系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.19）高於工作與所學配合（2.92）。 

表 160 機械系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.19 1.001 

工作與所學配合 2.92 1.016 

 

 

圖 158 機械系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.08）為最需要加強，其次為實用技術重要度（3.96）。而人文

社會（2.90）則為最不需要加強之項目。 

表 161 機械系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.79 .906 

實用技術重要度 3.96 .876 

人文社會 2.90 .774 

外語能力 3.68 1.052 

人際溝通 4.08 .763 

管理領導 3.30 .749 

資訊科技 3.66 .807 

 

 

圖 159 機械系（所）畢業生課程加強長條圖 
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7.工設所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.83）高於工作與所學配合（3.17）。 

表 162 工設所畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.83 .753 

工作與所學配合 3.17 .983 

 

 

圖 160 工設所畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.17）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.67）。而人文

社會（3.17）與資訊科技（3.17）則為最不需要加強之項目。 

表 163 工設所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.67 .816 

實用技術重要度 3.50 .548 

人文社會 3.17 .408 

外語能力 3.50 .548 

人際溝通 4.17 .408 

管理領導 3.50 .548 

資訊科技 3.17 .408 

 

 

圖 161 工設所畢業生課程加強長條圖 
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（四） 電資學院 

1.電資學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.44）高於工作與所學配合（3.23）。 

表 164 電資學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.44 .961 

工作與所學配合 3.23 .984 

 

 

圖 162 電資學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（3.98）為最需要加強，其次為外語能力（3.86）。而人文社會（3.14）

則為最不需要加強之項目。 

表 165 電資學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.70 .767 

實用技術重要度 3.71 .847 

人文社會 3.14 .877 

外語能力 3.86 .768 

人際溝通 3.98 .774 

管理領導 3.62 .771 

資訊科技 3.65 .835 

 

 

圖 163 電資學院畢業生課程加強長條圖 
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2.電通系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.51）高於工作與所學配合（3.28）。 

表 166 電通系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.51 .914 

工作與所學配合 3.28 .941 

 

 

圖 164 電通系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（3.96）為最需要加強，其次為外語能力（3.86）。而人文社會（3.22）

則為最不需要加強之項目。 

表 167 電通系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.70 .798 

實用技術重要度 3.74 .833 

人文社會 3.22 .866 

外語能力 3.86 .802 

人際溝通 3.96 .766 

管理領導 3.58 .756 

資訊科技 3.67 .822 

 

 

圖 165 電通系（所）畢業生課程加強長條圖 
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3.光電所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（2.90）與工作與所學配合（2.90）相等。 

表 168 光電所畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 2.90 1.197 

工作與所學配合 2.90 1.287 

 

 

圖 166 光電所畢業生課程與工作配合長條圖 

  

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

平均數 標準差 

2.9 

1.197 

2.9 

1.287 
專業應職場需求 

工作與所學配合 



171 

 

（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（4.10）為最需要加強，其次為管理領導（3.90）。而人文社會（2.50）

則為最不需要加強之項目。 

表 169 光電所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.70 .483 

實用技術重要度 3.50 .972 

人文社會 2.50 .707 

外語能力 3.80 .422 

人際溝通 4.10 .876 

管理領導 3.90 .876 

資訊科技 3.50 .972 

 

 

圖 167 光電所畢業生課程加強長條圖 
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（五） 外語學院 

1.外語學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.53）高於工作與所學配合（3.19）。 

表 170 外語學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.53 .944 

工作與所學配合 3.19 1.153 

 

 

圖 168 外語學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

外語能力（4.23）為最需要加強，其次為人際溝通（4.04）。而人文社會（3.26）

則為最不需要加強之項目。 

表 171 外語學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.71 .878 

實用技術重要度 3.59 .883 

人文社會 3.26 .821 

外語能力 4.23 .810 

人際溝通 4.04 .840 

管理領導 3.53 .815 

資訊科技 3.59 .852 

 

 

圖 169 外語學院畢業生課程加強長條圖 
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2.應日系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.44）高於工作與所學配合（3.17）。 

表 172 應日系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.44 1.056 

工作與所學配合 3.17 1.202 

 

 

圖 170 應日系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

外語能力（4.23）為最需要加強，其次為人際溝通（4.07）。而人文社會（3.38）

則為最不需要加強之項目。 

表 173 應日系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.83 .908 

實用技術重要度 3.67 .883 

人文社會 3.38 .819 

外語能力 4.23 .835 

人際溝通 4.07 .876 

管理領導 3.60 .858 

資訊科技 3.65 .867 

 

 

圖 171 應日系（所）畢業生課程加強長條圖 
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3.應英系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.62）高於工作與所學配合（3.22）。 

表 174 應英系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.62 .811 

工作與所學配合 3.22 1.118 

 

 

圖 172 應英系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

外語能力（4.12）為最需要加強，其次為人際溝通（3.97）。而人文社會（3.10）

則為最不需要加強之項目。 

表 175 應英系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.51 .801 

實用技術重要度 3.54 .841 

人文社會 3.10 .794 

外語能力 4.12 .783 

人際溝通 3.97 .753 

管理領導 3.35 .707 

資訊科技 3.50 .801 

 

 

圖 173 應英系（所）畢業生課程加強長條圖 
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4.應德系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.68）高於工作與所學配合（3.14）。 

表 176 應德系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.68 .780 

工作與所學配合 3.14 1.082 

 

 

圖 174 應德系（所）畢業生課程與工作相配合 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

外語能力（4.52）為最需要加強，其次為人際溝通（4.09）。而人文社會（3.26）

則為最不需要加強之項目。 

表 177 應德系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.78 .902 

實用技術重要度 3.35 .982 

人文社會 3.26 .864 

外語能力 4.52 .730 

人際溝通 4.09 .949 

管理領導 3.78 .850 

資訊科技 3.57 .945 

 

 

圖 175 應德系（所）畢業生課程長條圖 
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五、受訪校友之就讀情形 

（一） 管理學院 

1.管理學院整體 

升學以科技大學 21 位為最多，占 53.8%；其次為國立大學 12 位，占 30.8%。 

表 178 管理學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 12 30.8 

私立大學(國內) 5 12.8 

科技大學(公、私立) 21 53.8 

國外大學 1 2.6 

總和 39 100.0 

 

 

圖 176 管理學院畢業生就讀情形長條圖 
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2.企研所 

升學以科技大學 1 位為最多，占 100%。 

表 179 企研所畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

科技大學(公、私立) 1 100 

 

 

圖 177 企研所畢業生就讀情形長條圖 
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3.行銷系（所） 

升學以科技大學與國立大學各 2 位為最多，各占 33.3%。 

表 180 行銷系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 2 33.3 

私立大學(國內) 1 16.7 

科技大學(公、私立) 2 33.3 

國外大學 1 16.7 

總和 6 100.0 

 

 

圖 178 行銷系（所）畢業生就讀情形長條圖 
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4.資管系（所） 

升學以科技大學 10 位為最多，占 50.0%；其次為國立大學 8 位，占 40.0%。 

表 181 資管系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 8 40.0 

私立大學(國內) 2 10.0 

科技大學(公、私立) 10 50.0 

總和 20 100.0 

 

 

圖 179 資管系（所）畢業生就讀情形長條圖 
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5.運籌系（所） 

升學以科技大學 8 位為最多，占 66.7%。 

表 182 運籌系（所）畢業生就讀情形長條圖 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 2 16.7 

私立大學(國內) 2 16.7 

科技大學(公、私立) 8 66.7 

總和 12 100.0 

 

 

圖 180 運籌系（所）畢業生就讀情形長條圖 

6.科法所 

無升學校友。 
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（二） 財金學院 

1.財金學院整體 

升學以科技大學 15 位為最多，占 60.0%；其次為國立大學 7 位，占 28.0%。 

表 183 財金學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 7 28.0 

私立大學(國內) 2 8.0 

科技大學(公、私立) 15 60 

國外大學 1 4.0 

總和 25 100.0 

 

 

圖 181 財金學院畢業生就讀情形長條圖 
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2.金融系（所） 

升學以科技大學 5 位為最多，占 62.5%；其次為國立大學 3 位，占 37.5%。 

表 184 金融系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 3 37.5 

科技大學(公、私立) 5 62.5 

國外大學 1 12.5 

總和 8 100.0 

 

 

圖 182 金融系（所）畢業生就讀情形長條圖 
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3.財管系（所） 

升學以科技大學 5 位為最多，占 50.0%；其次為國立大學 4 位，占 40.0%。 

表 185 財管系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 4 40.0 

私立大學(國內) 1 10.0 

科技大學(公、私立) 5 50.0 

總和 10 100.0 

 

 

圖 183 財管系（所）畢業生就讀情形長條圖 
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4.風管系（所） 

升學以科技大學 5 位為最多，占 83.3%。 

表 186 風管系（所）畢業生就讀情形 

 次數 百分比 

私立大學(國內) 1 16.7 

科技大學(公、私立) 5 83.3 

總和 6 100.0 

 

 

圖 184 風管系（所）畢業生就讀情形長條圖 

5.金融理財所 

無升學校友。 
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（三） 工學院 

1.工學院整體 

升學以科技大學 67 位為最多，占 74.4%；其次為國立大學 23 位，占 25.6%。 

表 187 工學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 23 25.6 

科技大學(公、私立) 67 74.4 

總和 90 100.0 

 

 

圖 185 工學院畢業生就讀情形長條圖 

2.工科所 

無升學校友。 

3.資控系（所） 

無升學校友。 
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4.營建系（所） 

升學以科技大學 15 位為最多，占 65.2%；其次為國立大學 8 位，占 34.8%。 

表 188 營建系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 8 34.8 

科技大學(公、私立) 15 65.2 

總和 23 100.0 

 

 

圖 186 營建系（所）畢業生就讀情形長條圖 
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5.環安系（所） 

升學以科技大學 24 位為最多，占 77.4%。 

表 189 環安系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 7 22.6 

科技大學(公、私立) 24 77.4 

總和 31 100.0 

 

 

圖 187 環安系（所）畢業生就讀情形長條圖 
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6.機械系（所） 

升學以科技大學 28 位為最多，占 77.8%。 

表 190 機械系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 8 22.2 

科技大學(公、私立) 28 77.8 

總和 36 100.0 

 

 

圖 188 機械系（所）畢業生就讀情形長條圖 

 

 

4.工設所 

無升學之校友。 
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（四） 電資學院 

1.電資學院整體 

升學以科技大學 19 位為最多，占 55.9%；其次為國立大學 14 位，占 41.2%。 

表 191 電資學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 19 55.9 

私立大學(國內) 1 2.9 

科技大學(公、私立) 14 41.2 

總和 34 100.0 

 

 

圖 189 電資學院畢業生就讀情形 
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2.電通系（所） 

升學以科技大學 19 位為最多，占 55.9%；其次為國立大學 14 位，占 41.2%。 

表 192 電通系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 19 55.9 

私立大學(國內) 1 2.9 

科技大學(公、私立) 14 41.2 

總和 34 100.0 

 

 

圖 190 電通系（所）畢業生就讀情形長條圖 

3.光電所 

無升學之校友。 
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（五） 外語學院 

1.外語學院整體 

升學以科技大學 11 位為最多，占 40.8%；其次為國立大學 10 位，占 37.0%。 

表 193 外語學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 11 40.8 

私立大學(國內) 4 14.8 

科技大學(公、私立) 10 37.0 

國外大學 2 7.4 

總和 27 100.0 

 

 

圖 191 外語學院畢業生就讀情形長條圖 
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2.應日系（所） 

升學以科技大學 2 位為最多，占 66.7%。 

表 194 應日系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

私立大學(國內) 1 33.3 

科技大學(公、私立) 2 66.7 

總和 3 100.0 

 

 

圖 192 應日系（所）畢業生就讀情形長條圖 
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3.應英系（所） 

升學以科技大學與國立大學各 8 位為最多，各占 40.0%。 

表 195 應英系（所）畢業生就讀情形 

 次數 百分比 

公立大學(國內) 8 40.0 

私立大學(國內) 3 15.0 

科技大學(公、私立) 8 40.0 

國外大學 1 5.0 

總和 20 100.0 

 

 

圖 193 應日系（所）畢業生就讀情形長條圖 
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4.應德系（所） 

升學以國立大學 3 位為最多，占 75.0%。 

表 196 應德系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 3 75.0 

國外大學 1 25.0 

總和 4 100.0 

 

 

圖 194 應德系（所）畢業生就讀情形長條圖 
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六、受訪校友未有專職工作之原因 

（一） 管理學院 

1.管理學院整體 

尚未找到工作之原因以其他（占 63.0%）為最多，其次為沒找到符合志趣

工作（14.8%）。 

表 197 管理學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

缺乏工作經驗 2 7.4 

專業知識技能不足 1 3.7 

證照不足 1 3.7 

無法學以致用 1 3.7 

沒找到符合志趣工作 4 14.8 

工作時間不合 1 3.7 

其他 17 63.0 

總和 27 100.0 

 

 

圖 195 管理學院畢業生未就業原因長條圖 
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2.企研所 

尚未找到工作之原因以其他（占 100%）為最多。 

表 198 企研所畢業生未就業原因 

 次數 百分比 

其他 1 100 

 

 

圖 196 企研所畢業生未就業原因長條圖 
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3.行銷系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占 2%）為最多。 

表 199 行銷系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

無法學以致用 1 25.0 

沒找到符合志趣工作 1 25.0 

其他 2 50.0 

總和 4 100.0 

 

 

圖 197 行銷系（所）畢業生未就業原因長條圖 
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4.資管系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占 83.3%）為最多，其次為沒找到符合志趣

工作（16.7%）。 

表 200 資管系（所）畢業生未就業原因 

  人數 百分比 

沒找到符合志趣工作 2 16.7 

其他 10 83.3 

總和 12 100.0 

 

 

圖 198 資管系（所）畢業生未就業原因長條圖 
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5.運籌系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占 44.4%）為最多，其次為缺乏工作經驗

（22.2%）。 

表 201 運籌系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

缺乏工作經驗 2 22.2 

專業知識技能不足 1 11.1 

證照不足 1 11.1 

沒找到符合志趣工作 1 11.1 

其他 4 44.4 

總和 9 100.0 

 

 

圖 199 運籌系（所）畢業生未就業原因 
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6.科法所 

尚未找到工作之原因以工作時間不合（占 100%）為最多。 

表 202 科法所畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

工作時間不合 1 100 

 

 

圖 200 科法所畢業生未就業原因長條圖 
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（二） 財金學院 

1.財金學院整體 

尚未找到工作之原因以缺乏工作經驗與沒找到符合志趣工作（各占 33.3%）

為最多。 

表 203 財金學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

缺乏工作經驗 6 33.3 

競爭的人太多 2 11.1 

缺乏就業機會 1 5.6 

無法學以致用 1 5.6 

沒找到符合志趣工作 6 33.3 

其他 2 11.1 

總和 18 100.0 

 

 

圖 201 財金學院畢業生未就業原因長條圖 
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2.金融系（所） 

尚未找到工作之原因以沒找到符合志趣工作（占 36.4%）為最多，其次為

缺乏工作經驗（占 27.2%）。 

表 204 金融系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

缺乏工作經驗 3 27.2 

競爭的人太多 1 9.1 

無法學以致用 1 9.1 

沒找到符合志趣工作 4 36.4 

其他 2 18.2 

總和 11 100.0 

 

 

圖 202 金融系（所）畢業生未就業原因長條圖 
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3.財管系（所） 

尚未找到工作之原因以缺乏工作經驗（占 50.0%）為最多，其次為沒找到

符合志趣工作（占 33.3%）。 

表 205 財管系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

缺乏工作經驗 3 50.0 

缺乏就業機會 1 16.7 

沒找到符合志趣工作 2 33.3 

總和 6 100.0 

 

 

圖 203 財管系（所）畢業生未就業原因長條圖 
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4.風管系（所） 

尚未找到工作之原因以競爭的人太多（100%）為最多。 

表 206 風管系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

競爭的人太多 1 100.0 

 

 

圖 204 風管系（所）畢業生未就業原因長條圖 

5.金融理財所 

無未就業校友。 
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（三） 工學院 

1.工學院整體 

尚未找到工作之原因以其他（100%）為最多。 

表 207 工學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

專業知識技能不足 1 7.1 

沒找到符合志趣工作 1 7.1 

工作時間不合 1 7.1 

工作地點不適合 1 7.1 

其他 10 71.4 

總和 14 100.0 

 

 

圖 205 工學院畢業生未就業原因長條圖 

2.工科所 

無未就業校友。 
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3.資控系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（100%）為最多。 

表 208 資控系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

其他 1 100.0 

 

 

圖 206 資控系（所）畢業生未就業原因長條圖 
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4.營建系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占 75.0%）為最多，其次為專業知識技能不

足（占 25.0%）。 

表 209 營建系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

專業知識技能不足 1 25.0 

其他 3 75.0 

總和 4 100.0 

 

 

圖 207 營建系（所）畢業生未就業原因長條圖 
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5.環安系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占75.0%）為最多，其次為工作地點不適合 

（占 25.0%）。 

表 210 環安系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

工作地點不適合 1 25.0 

其他 3 75.0 

總和 4 100.0 

 

 

圖 208 環安系（所）畢業生未就業原因長條圖 

  

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

工作地點不適合 其他 總和 

25 

75 

100 

人數 

百分比 



213 

 

6.機械系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占60.0%）為最多。 

表 211 機械系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

沒找到符合志趣工作 1 20.0 

工作時間不合 1 20.0 

其他 3 60.0 

總和 5 100.0 

 

 

圖 209 機械系（所）畢業生未就業原因長條圖 

 

 

7.工設所 

無未就業之校友。 
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（四） 電資學院 

1.電資學院整體 

尚未找到工作之原因以缺乏工作經驗（占50.0%）為最多。 

表 212 電資學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

缺乏工作經驗 2 50.0 

健康問題休養中 1 25.0 

其他 1 25.0 

總和 4 100.0 

 

 

圖 210 電資學院畢業生未就業原因長條圖 
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2.電通系（所） 

尚未找到工作之原因以缺乏工作經驗（占50.0%）為最多。 

表 213 電通系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

缺乏工作經驗 2 50.0 

健康問題休養中 1 25.0 

其他 1 25.0 

總和 4 100.0 

 

 

 

圖 211 電通系（所）畢業生未就業原因長條圖 

3.光電所 

無未就業之校友。 
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（五） 外語學院 

1.外語學院整體 

尚未找到工作之原因以其他（占75.0%）為最多，其次為沒找到符合志趣工

作（占25.0%）。 

表 214 外語學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

沒找到符合志趣工作 2 25.0 

其他 6 75.0 

總和 8 100.0 

 

 

圖 212 外語學院畢業生未就業原因長條圖 
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2.應日系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占80.0%）為最多，其次為沒找到符合志趣工

作（占20.0%）。 

表 215 應日系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

沒找到符合志趣工作 1 20.0 

其他 4 80.0 

總和 5 100.0 

 

 

圖 213 應日系（所）畢業生未就業原因長條圖 
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3.應英系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占66.7%）為最多，其次為沒找到符合志趣工

作（占33.3%）。 

表 216 應英系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

沒找到符合志趣工作 1 33.3 

其他 2 66.7 

總和 3 100.0 

 

 

圖 214 應英系（所）畢業生未就業原因長條圖 

4.應德系所 

無未就業之校友。 
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